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Lionel M

Votre prénom + initiale de votre nom : * 1.

Pas du tout Pas vraiment En partie Tout à fait

J'ai acquis ou
développé des
compétences

Les compétences
développées dans la
formation sont
adaptées à mon activité
et mes besoins

Les objectifs présentés
au début de la
formation sont atteints

Je suis confiant(e) dans
ma capacité à utiliser
les compétences
acquises

Le contenu * 2.

Contenu dense. Nombreux exemples d'illustration. Cas pratiques et travaux en groupe
intéressant.

Commentaires sur le contenu : points forts et/ou points d'amélioration3.



Pas du tout Pas vraiment En partie Tout à fait

J'ai trouvé la
dynamique instaurée
par l'animateur
satisfaisante

J'ai apprécié l'écoute et
la pertinence des
réponses de l'animateur

J'ai apprécié la
pédagogie (rythme,
exercices, équilibre
théorie/pratique...)

J'ai apprécié la qualité
des supports
pédagogiques
(documentation et
supports d'exercices)

L'animation * 4.

Rythmée bien que la formation était en visio (bravo). L'animatrice très à l'écoute et
valorisant l'expérience et les remarques de chacun. Travaux de groupe intéressant. Contenus
des supports pédagogiques de qualité. Bien que secondaire, il est peut-être possible de
"moderniser" la mise en forme du ppt (plus d'animation, visuels plus impactant, ...).

Commentaires sur l'animation : points forts et/ou points d'amélioration5.

Pas du tout Pas vraiment En partie Tout à fait

J'ai apprécié les
échanges entre
participants (partages
d'expériences, débats...)

J'ai apprécié l'ambiance
dans le groupe

Mes impressions... * 6.



Bon esprit de groupe. Agréable. Les échanges auraient pu être plus nombreux encore si la
formation avait été en présentiel. C'est bien la limite des visioconférences.

Commentaires éventuels sur la dynamique de groupe7.

Pas du tout Pas vraiment En partie Tout à fait

J'ai reçu les
informations utiles en
amont (les objectifs,
l'organisation...)

Le lieu de la formation
ou les modalités
techniques (si
distanciel) étaient
adapté(s)

La durée de la
formation était adaptée

Les prestations du lieu
d'accueil - ou les
fonctionnalités à
disposition (si
distanciel) étaient
adaptées

L'organisation * 8.

Plateforme de visioconférence efficace et facile d'utilisation.

Commentaires sur l'organisation : points forts et/ou points d'amélioration9.

Structuration de mes démarches en utilisant des tableaux de bord et de suivi d'activité.

Ce que je vais mettre prioritairement en application10.



Appréciation globale de la formation... * 11.
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